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Unregelm. Vieleck aus Koordinaten022
PKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe

1 0,000 0,000
2 1,000 -2,000
3 2,000 -4,000
4 3,000 -4,500
5 4,000 -2,000
6 5,000 0,000
7 4,000 1,000
8 3,000 3,000
9 1,000 1,800

10 0,000 0,000
20,700

20,70

Flaeche=
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Flächen- od. Massenerm. aus QuerprofilenSkizze023
Station Breite-1 Breite-2 Breite-3 Breite-4

0,000 0,900

0,900 1,300
0,9901,1000,900L= m.B.=

2,300 1,850
2,2051,5751,400L= m.B.=

3,700 2,300
2,9052,0751,400L= m.B.=

3,700 3,300
0,0002,8000,000L= m.B.=

5,800 2,850
6,4583,0752,100L= m.B.=

7,000 2,750
3,3602,8001,200L= m.B.=

10,000 2,300
7,5752,5253,000L= m.B.=

12,050 1,800
4,2032,0502,050L= m.B.=

12,050 2,100
0,0001,9500,000L= m.B.=

14,150 2,100
4,4102,1002,100L= m.B.=

14,150 0,650
0,0001,3750,000L= m.B.=

15,000 0,750
0,5950,7000,850L= m.B.=

15,400
0,1500,3750,400L= m.B.=

32,85
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Massenerm. aus Querprofilen (Koordinaten)025

1 -8,500 -5,05050,940
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 0,000 -0,956
3 6,000 -0,956
4 6,000 -0,850
5 0,000 -0,850
6 -8,500 -5,050 1,087

I1 Station
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1.1.1Oz

11,410 7,811 89,124L= m-Fl.=

1 -8,500 -5,05062,350
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 -3,000 -5,050
3 0,000 -0,968
4 6,000 -0,968
5 6,000 -0,850
6 -1,000 -0,850
7 -8,500 -5,050 14,535

I2 Station

10,130 27,712 280,723L= m-Fl.=

1 -8,500 -5,17072,480
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 -3,000 -5,170
3 1,550 -5,080
4 6,500 -1,006
5 16,000 -0,850
6 24,000 -1,090
7 35,000 -0,850
8 -1,000 -0,850
9 -8,500 -5,170 40,888

I3 Station

5,800 53,224 308,699L= m-Fl.=

1 -8,500 -5,22078,280
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 -3,000 -5,220
3 4,000 -4,994
4 11,000 -1,728
5 35,000 -0,850
6 -1,000 -0,850
7 -8,500 -5,220 65,560

I4 Station
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1.1.1Oz

10,150 69,204 702,421L= m-Fl.=

1 -8,500 -5,18088,430
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 -3,000 -5,180
3 5,500 -4,636
4 14,000 -1,813
5 36,000 -0,850
6 14,000 -0,850
7 -1,000 -0,850
8 -8,500 -5,180 72,847

I5 Station

10,420 77,436 806,883L= m-Fl.=

1 -8,500 -5,20798,850
StationPKT-Nr. Y-Rechts Z-Hoehe Flaeche Volumen

2 -1,200 -5,207
3 7,500 -4,278
4 15,000 -2,132
5 31,000 -1,284
6 37,000 -0,850
7 31,000 -0,850
8 -1,000 -0,850
9 -8,500 -5,207 82,025

I6 Station

2.187,850
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